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NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING 

S.V. HERTOG HENDRIK 
GEHOUDEN OP 20 MAART 1995 

 
 
Aanvang        :  2010 uur. 
Aanwezig       : 47 man incl. 7 man van het bestuur. 
Afwezig met afmelding     : Paul Bruggekamp, Eric Postma, Sipke Postma, Klaas 

Witteveen, John Opmeer, Jan v.d. Wal, Gerard Straver. 
 
Opening. 

Opening 2010 uur door de voorzitter met een verzoek om zo weinig mogelijk te roken. 
 
De vergadering wordt opgenomen op band. Niet voor het archief, maar om het maken van 
de notulen wat te vergemakkelijken. 
 
Er wordt excuses aangeboden door de secretaris omdat er op de agenda wederom 
gesproken wordt over een balans i.p.v. een financieel verslag, en omdat er weer een 
benoeming is zonder verkiezing. 
Het maken van de agenda moest vrij snel gebeuren, i.v.m. een geboorte bij de secretaris 
thuis. De agenda is daarom 1 op 1 overgenomen. 

 
Ingekomen stukken; geen 
 
Mededelingen  

Als men van een van de leden verneemt dat er iemand langdurig ziek is, dan moet men dit 
even doorgeven aan het bestuur, zodat wij er op een passelijke manier op kunnen reageren. 
Er zijn plannen om deze baan te verbouwen. Alles is mede afhankelijk van de financiën. 
HH is naar de vergadering van de SISL geweest. Alle verenigingen waren aanwezig. Het 
standpunt van HH voor wat betreft de 100mtr-baan is dat HH eerst een kostenplaatje wil 
zien voordat ze JA of NEE zeggen. 
De SISL had een verzekering lopen voor wat betreft de wapens die in het gebouw liggen. 
Deze verzekering blijkt niet zo goed te zijn. HH heeft een eigen verzekering lopen van ƒ 
20.000,- voor deze wapens. HH laat deze verzekering doorlopen. 

 
Aanvullingen op de agenda; geen. 
 
Notulen. 

De notulen worden voorgelezen door de secretaris. Hier zijn geen bijzonderheden over. De 
voorzitter tekent voor akkoord. 

 

Financieel verslag. 
Het financieel verslag wordt voorgelezen door de penningmeester. Er zijn geen 
bijzonderheden, alleen is er een verschil van ƒ 19,93, maar dat is een foutje dat 
opgetreden is bij het overnemen van de computerlijsten naar de totaallijsten. 
Het bestuur verleend de penningmeester decharge over het afgelopen boekjaar. 

 
Nieuwe kascommissie 

Sake de Jong treedt af. 
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Nieuwe kascommissie: 
 Cor Bakker (Voorzitter) 
 Gerard Straver (Lid) 
 Franke Atsma (Reserve) 
 
Nieuwe bestuursleden. 

Aftredend, doch terstond herkiesbaar, de secretaris Marcel van der Vlies 
Aftredend, doch terstond herkiesbaar, lid Lida Pampiermole 
Er waren geen tegenkandidaten binnen gekomen voor beide functies en de bestuursleden 
zijn wederom aangenomen voor een periode van 3 (drie) jaar. 

 
Pauze 

Met een “rondje van de zaak.” 
 
SISL afgevaardigde. 

Mededeling door de voorzitter dat de 2e functie in de SISL gevuld zal worden door Alex 
Faber voor een periode van 3 (drie) jaar. 

 
Verslag wedstrijdcommissie. 

De animo voor wedstrijden is te laag. Ook voor de interne competitie is er te weinig 
animo. Vanaf volgend jaar zal de interne competitie anders gebeuren. 
Het aftekenen van het scoreboekje mag niet door de schutters zelf gedaan worden. Er zijn 
bij HH een paar instructeurs die gerechtigd zijn om het scoreboekje af te tekenen. 
Liefhebbers die op een 100mtr baan willen schieten kunnen zich na de vergadering 
opgeven bij Fokke. Hij zal dan gaan kijken wat de mogelijkheden zijn. 
Vraag: Wat gaat er gebeuren met de huidige competitie? 
Antw.: Deze blijft gewoon volgens de oude voet doorgaan. De nieuwe competitie gaat 
pas per het volgende seizoen in. 

 
Pinball/Falling-plate schieten. 

Het woord wordt gegeven aan Atse v/d Meulen, hij geeft tekst en uitleg over het plan.  
Op iedere laatste maandag van de maand zal er vanaf 1830 uur tot 2130  uur bowlingpin en 
falling-plate worden geschoten. De start zal zijn op de laatste maandag van april. 
Atse zal voor de reglementen etc. zorg dragen. 
Op de vraag uit de vergadering of dit niet tegen de regels van de SISL in druist antwoord 
het bestuur, waarom zullen wij als HH niet gaan bowlingpin schieten als de andere 
verenigingen het wel gaan doen. Ook al is er (nog) geen toestemming voor gegeven. 

 
Open dag voor familie/kennissen. 

De open dagen voor familie en kennissen worden gepland op 16-10-95 en 15-04-1996. 
De leden krijgen van te voren bericht over het hoe en waar aanmelden van de 
introducés. 
Maximaal 2 introducés per lid. De leden moeten van te voren aan geven welke personen 
hij/zij mee neemt. 

Kaartenbureau. 
HH heeft iemand nodig die achter de kaartenbalie plaats neemt. Iedereen krijgt in 
principe een beurt om achter het bureau plaats te nemen. 
Het kaartbureau zal open zijn van 1900 tot 2200 uur. 

 



 

Notulen algemene ledenvergadering S.V. Hertog Hendrik Bladzijde 3/3 
 

Rondvraag. 
Alex Faber De SISL zal onder haar leden een enquête houden. Heeft de SISL 

leden?? 
Antw. Dit moet dus zijn ‘alle schutters’. 
Alex Faber Kunnen we niet door hand opsteken bepalen of HH wel of niet voor de 

100mtr baan is?? 
Antw. Dit staat niet vermeld op de agenda en dus is het niet mogelijk om op 

die manier over dat onderwerp een besluit te nemen. HH weet ook nog 
steeds niet wat de eigenlijke kosten zullen zijn. 

 
Cor Bakker Ik mis het verslag van de secretaris. 
Antw. Vanaf volgend jaar zal er voortaan een verslag van de secretaris zijn 

op de jaarvergadering. 
 
Richard v Vals Waar zijn de kussens gebleven van de KKG-baan. 
Antw. Dit zal worden nagevraagd bij de SISL. Zijn deze kussens niet meer bij 

de SISL aanwezig, dan zal HH voor haar leden kussens aanmaken. 
Tevens zal dit onderwerp meegenomen worden naar de TC van de 
SISL. 

 
Nabrander van de voorzitter. 

Voor 1 april moeten de mensen die hun BV willen laten verlengen hun BV inleveren bij 
Rik. Hij zal ze dan inleveren bij de Politie. Dit geldt echter alleen voor diegene die hun 
BV moeten laten verlengen bij de politie van Leeuwarden. 

 
Sluiting. 

De voorzitter sluit de vergadering om 2140 uur. 
 
 
 
 


